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NPÚ zahájí v Českých Budějovicích putovní výstavu Památky
nás baví
Národní památkový ústav zahájí v květnu putovní výstavu s názvem   Památky nás baví , která představí průběh a
výsledky projektu Vzdělávací role NPÚ: Edukace jako klíčový nástroj zkvalitnění péče o kulturní dědictví ČR, jehož
partnerem je i   Pedagogická fakulta UK . Poprvé bude výstava představena veřejnosti ve středu 6. května v Domě
umění v Českých Budějovicích, do Prahy expozice doputuje 3. června.

„Výstava seznámí návštěvníky se vzdělávacími aktivitami sedmi edukačních center, která v průběhu čtyř let trvání
projektu vznikla na různých místech České republiky. Vzdělávací programy budou prezentovány řadou fotografií a
citacemi účastníků programů a také prostřednictvím doprovodné videonahrávky“ vysvětluje Martina Veselá, hlavní
řešitelka projektu.
Návštěvníci si budou moci prohlédnout a vyzkoušet edukační pomůcky, které byly pro potřeby vzdělávacích programů
zhotoveny, např. model mostu, mlýna či skriptoria, interaktivní modely renesanční a barokní zahrady, kroužkovou zbroj,
historické délkové míry či repliky historických oděvů a mincí. K výstavě jsou rovněž připraveny speciální doprovodné
programy.
„V Českých Budějovicích využijeme například jedinečného výhledu z 3. patra Domu umění na náměstí Přemysla Otakara
II., kde bude výstava zahájena. Náměstí je přímo živou učebnicí architektury a nabízí možnost poznávat hned několik
stavebních slohů naráz,“ připojuje Eva Neprašová, koordinátorka zdejšího edukačního centra. Výstava tak dostojí svému
mottu Památky nás baví.
Během roku 2015 bude výstava Památky nás baví prezentována na dalších pěti místech České republiky: Zahrady pod
Pražským hradem (3.–21. června), zámek Hradec nad Moravicí (1.–26. července), hrad a zámek Bečov (3.–30. srpna),
Městská galerie Hasičský dům v Telči (3.–28. září) a Arcibiskupský zámek v Kroměříži (3.–25. října).
Informace o výstavě i projektu jsou k dispozici na webových stránkách   www.pamatkynasbavi.cz .
NPÚ zahájil projekt Vzdělávací role Národního památkového ústavu: Edukace jako klíčový nástroj zkvalitnění péče
o kulturní dědictví České republiky v roce 2012. Projekt, jehož partnery jsou Pedagogická fakulta UK a Pedagogická
fakulta MU, je financován Ministerstvem kultury ČR z programu NAKI – Aplikovaný výzkum a vývoj národní a kulturní
identity a je realizován v letech 2012–2015.
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